
 

 

 

กรมสรรพากร       
 Revenue Department News   

เลขที่ข่าว        ปชส. 11/2564                                                    
วันที่แถลงข่าว   23 ธันวาคม 2563 
เรื่อง   สรรพากรแจ้งเตือนผู้ประกอบการยื่นแบบรายงาน Disclosure Form ผ่านอินเทอร์เน็ต ภายในวันที ่      
......... 30 ธันวาคม 2563   
............................................................................................................................. ..................................................... 
  กรมสรรพากรขอแจ้งให้บริษัทหรือห้างหุ้นส่วนนิติบุคคลที่มีความสัมพันธ์กันและมีรายได้ทั้งหมด         
ตามงบการเงินมากกว่า 200 ล้านบาท ในรอบบัญชีปี 2562 ยื่นแบบรายงาน Disclosure Form พร้อมช าระค่าปรับ
ผ่านอินเทอร์เน็ต ที ่www.rd.go.th ภายใน 30 ธันวาคม 2563 นี้ 

  นางสมหมาย ศิริอุดมเศรษฐ ที่ปรึกษาด้านยุทธศาสตร์การจัดเก็บภาษี (กลุ่มธุรกิจพลังงาน)          
ในฐานะโฆษกกรมสรรพากร เปิดเผยว่า “บริษัทหรือห้างหุ้นส่วนนิติบุคคลที่มีความสัมพันธ์กันตามมาตรา 71 ทวิ 
วรรคสอง แห่งประมวลรัษฎากรและมีรายได้ทั้งหมดตามงบการเงินมากกว่า 200 ล้านบาท ในรอบระยะ     
เวลาบัญชีที่เริ่มในหรือหลังวันที่ 1 มกราคม 2562 มีหน้าที่ต้องยื่นแบบรายงาน Disclosure Form ภายในวันที่   
31 สิงหาคม 2563 ที่ผ่านมา ซึ่งกรมสรรพากรพบว่ายังมีบริษัทหรือห้างหุ้นส่วนนิติบุคคลที่ยังไม่ได้ยื่นแบบ
รายงานดังกล่าว เพ่ืออ านวยความสะดวกและให้การท าธุรกรรมภาษีเป็นเรื่องง่าย จึงขอแนะน าให้ผู้ประกอบการ    
ที่ยังไม่ได้ยื่นแบบรายงาน Disclosure Form ยื่นแบบรายงานพร้อมช าระค่าปรับ ผ่านอินเทอร์เน็ตได้ที่เว็บไซต์
กรมสรรพากร www.rd.go.th ภายในวันที่ 30 ธันวาคม 2563” 

  ส าหรับผู้ที่ มี ข้ อสงสั ยสามารถสอบถามข้อมูล เ พ่ิม เติม ได้ที่ ศูนย์ สารนิ เทศสรรพากร                        
(RD Intelligence Center)

   

โทร. 1161 หรือที่ส านักงานสรรพากรทุกแห่งทั่วประเทศ 
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กรมสรรพากร  เต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 

ส านักงานเลขานุการกรม   
เลขที่ 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2272 9529-30   โทรสาร 0 2617 3324 

หรือศูนย์สารนิเทศสรรพากร 1161 (RD Intelligence Center) 

http://www.rd.go.th/

